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Slovo starosty 

Vážení občané, 

stejně jako rok minulý i tento letošní byl poznamenaný viro-

vou epidemií a s tím spojenými hygienickými a bezpečnostní-

mi opatřeními. Přesto, že jsme se do jisté míry přizpůsobili 

vzniklé situaci, byl život v naší obci částečně omezen. Proje-

vilo se to především ve sníženém množství kulturních a spo-

lečenských akcí. O to více si zaslouží naše poděkování orga-

nizátoři velice podařených společenských akcí ze stran členů 

SDH, TJ Drozdov, LMK a MS. Mám na mysli především 

výstavu LMK v k 70. výročí vzniku klubu a oslavu 70. výročí 

vzniku TJ. Velice si vážíme také činnosti organizátorů akcí 

pro naše děti, připravené v průběhu roku formou procházek a 

vědomostních soutěží. Bohužel i letošní adventní setkání ob-

čanů a společné rozsvěcení vánočního stromku, spojené 

s oblíbeným vystoupením dětí ze základní školy a mateřské 

školky, se vlivem protiepidemických opatření nekonalo. 

Ne každý z nás tráví volné chvíle hledáním informací na po-

čítači, nebo sledováním televizních pořadů. A proto pokud 

máte zájem zkrátit si 

zimní dlouhé večery 

četbou, naše knihovna 

nabízí pro čtenáře mož-

nost výběru z bezmála 

1 500 knih a knihovnice 

paní Nová se těší na Vaši 

návštěvu každý čtvrtek 

od 16,30 do 18,30 hodin. 

Ekonomická situace 

v našem státě se vlivem 

epidemie změnila a při-

nesla zvýšení cen prak-

ticky veškerého zboží 

a především zvýšení cen 

energií.  Bohužel se tento problém nevyhnul ani naším obča-

nům. Změnou zákona o odpadech a z toho vyplývající zvýše-

ní cen ukládání odpadů na skládku, jejich dopravu a třídění 

došlo k zásadnímu zdražení v této oblasti. A tak bohužel i 

naši občané si v příštím roce připlatí za sběr a svoz odpadů, 

budeme platit 800,- Kč za osobu ročně. Cena za stočné zůsta-

ne ve stejné výši jako v roce minulém a za vodu si připlatíme 

1,- Kč, tj. 51,- Kč za 1 m3 spotřebované vody.  

Blíží se období Vánoc, v tyto dny se scházíme spolu se svými 

nejbližšími a společně prožíváme Vánoce jako svátky pokoje, 

klidu a lásky. Dovolte mi, abych jménem svým a jménem 

zastupitelů obce popřál vám všem klidné a příjemné prožití 

vánočních svátků, pohodu a lásku do vašich domovů a mnoho 

štěstí a zdraví do příštího roku. 

                                                                                                           

Sládek Pavel       

                                                                              starosta obce 

V sobotu 23.10.2021 se uskutečnilo tradiční Posezení s důchodci. Dobré jídlo, dobré pití, k tomu pohodové písničky 

v příjemném prostředí v Hostinci u Lisých. Co víc si přát? Snad jen to, abychom se sešli příští rok ve zdraví a v dobré náladě 

znovu.  Za SPOZ Jitka Humlová 

Sobotní posezení při hudbě 



Modelářská výstava v Drozdově 

Na sklonku roku 2021 se uskutečnila modelářská výstava, 

která se měla uskutečnit již v roce 2020, neboť v tomto roce 

náš klub vzpomenul 70 let trvání modelářského klubu 

v Drozdově. Vzhledem k tomu, že pod-

mínky pro konání akce byly kvůli epide-

miologickým opatřením nepříznivé, usku-

tečnila se výstava s ročním zpožděním. 

Cílem této výstavy bylo představit vývoj 

modelářství od založení klubu až do sou-

časnosti. Výstavu jsme koncipovali tak, 

že bylo vše seřazeno od jednoduchých 

tzv. školních exponátů (házedla a tyčko-

vé) přes modely motorové s RC ovládá-

ním. Snažili jsme se o uspořádání pestré a 

zajímavé výstavy. Proto bylo možné 

zhlédnout modely letadel od těch nejjed-

nodušších až po ty současné. Byly zastou-

peny různé kategorie modelů -  větroně 

volné i řízené RC, motorové se spalova-

cím motorem či s motorem elektro. Byly k vidění i modely 

rekreační, treningové nebo akrobatické. Zastoupeny byly po-

lomakety i makety. Nepřehlédnutelný byl obří model 

v rozpracované podobě a maketa plachetnice. Výstava byla 

instalovaná ve dvou místnostech. Ve velké zasedací místnosti 

byly vystaveny modely a historické aparatury. V druhé míst-

nosti bylo množství fotodokumentací včetně různých diplomů 

a pohárů. 

U vystavených exponátů byly příslušné tabulky s popisem 

modelu. Na případné dotazy od návštěvníků podával informa-

ce službu konající dozor. Dotazy byly časté, nejen od starších 

návštěvníků, ale i od žáků ze škol jak 

z Drozdova tak i z Cerhovic. Dodatečně tou-

to cestou děkuji ředitelům obou škol, 

že umožnili žákům tuto výstavu navštívit.  

I přesto, že propagace výstavy před otevře-

ním byla velmi malá a trvala pouze 4 dny, 

návštěvnost byla překvapivá. Že se výstava 

líbila, dokazují pochvalné zápisy v knize 

návštěv.  S instalací výstavy nám velice po-

mohl a vyšel vstříc místní OÚ, včetně po-

skytnutí prostor v budově OÚ. Rovněž se 

představitelé obce zúčastnili důstojného za-

hájení výstavy, přítomen i byl místní kroni-

kář pan Fr. Rejzek. Slavnostní přestřižení 

pásky provedl zakladatel klubu p. M. Spurný 

spolu se starostou obce p. P. Sládkem. 

Závěrem děkuji všem členům klubu, kteří se podíleli při in-

stalaci a následně při likvidaci výstavy. Děkuji též starostovi 

a zastupitelům Obce Drozdov za pomoc a podporu při této 

akci. 

Za LMK Drozdov V. Pichlík, předseda klubu 

                    Fotodokumentace: J. Mrkáček, člen klubu 

 

V úterý 5. října 2021 zemřela po delší nemoci paní Milada Kalinová, rozená Nájemníková, ve věku 78 let, č.p. 186. 

V sobotu 9. října 2021 zemřela po delší nemoci paní Milada Ptáčková, rozená Suchá, ve věku 82 let, č.p. 216. 

V neděli 17. října 2021 zemřel náhle pan Jiří Maudr ve věku 64 let,  č.p. 16. 

Ve čtvrtek 11. listopadu 2021 zemřel po delší těžké nemoci pan Jaroslav Lisý ve věku 77 let, č.p. 64. 

Ve čtvrtek 18. listopadu 2021 zemřela po delší nemoci paní Viléma Veselá ve věku 85 let, č.p. 164. 

Ve středu 24. listopadu 2021 zemřela paní Milena Lesáková ve věku 86 let, č.p. 95. 

Opustili nás: 

Narozené děti: 

Alžběta Paloušová, č.p. 220 – 12. sprna 2021 

Laura Černá, č.p. 287 – 22. října 2021 

Jolana Palková, č.p. 34 – 6. prosince 2021 

Do stavu manželského vstoupili: 

Lenka Jílková a Manfréd Jelen – 13. listopadu 2021 

Novomanželskému páru přejeme hodně štěstí, zdraví, lásky 

a mnoho krásných a šťastných prožitých společných let. 

Zpráva SPOZ 

Sbor pro občanské záležitosti přeje všem spoluobčanům krásné a šťastné prožití svátků vánočních a po celý nadcházející rok 

2022 hlavně pevné zdraví, štěstí a pohodu. 
Za SPOZ J. Humlová 

LMK Drozdov přeje občanům naší 

obce krásné vánoční svátky, 

do nového roku 2022 zdraví, štěstí 

a pohodu. Děkujeme všem, co při-

šli během roku podpořit naše akce 

a těšíme se na vaši podporu i v roce 

2022. 
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Co se dělo ve škole a ve školce? 

TJ Drozdov 

V říjnu navštívili žáci 1. a 3. třídy společně s MŠ Čechovu 

stodolu. Byl tu pro ně připraven zajímavý výukový program, 

při kterém děti plnily tajuplné a trochu i strašidelné úkoly 

s Hejkalem. Vyrobily si také hezké výrobky a dýně, které si 

s sebou odvezly domů. 

V listopadu připravily paní učitelky z MŠ pro děti ze školky 

a školáky z 1., 2. a 3. ročníku naučnou stezku ,,Jak se zvířátka 

připravují na zimu“. Zábavnou formou a plněním různých 

úkolů se děti postupně seznamovaly s přírodou a  různými 

zvířátky. Velmi se jim to líbilo a úkoly plnily s velkou chutí. 

Do školy také přijelo divadlo Letadlo se svým představením  

„Roční období“ a další pohádkou s názvem ,,Vánočka“. Spo-

lečně s herci se malí školáci naučili zpívat krásné písníčky 

a  dokonce si někteří v jednotlivých pohádkách také zahráli. 

V prosinci se konal ve škole výchovný koncert s panem Ja-

nem Kaufelrsem na téma ,,Jak se vyrábí kytara“. Děti se 

dozvěděly mnoho zajímavostí z oblasti hudby a poslechly si 

nádherné kytarové skladby. Ve škole nechyběla ani Mikuláš-

ská nadílka. Tentokrát na ně čekala ,,Čertovská stezka“ 

s mnoha úkoly. Nejprve se někteří trochu báli, ale svůj strach 

brzy překonali. Vše zvládli a za vyluštění tajenky si od čerta 

z pekla odnášeli balíček plný dobrot. 

 

Co nás ještě čeká? 

Blíží se Vánoce, tak nás čekají 23. 12. různé soutěže, vánoční 

zvyky a tradice jako je rozkrajování jablka, lití olova apod. 

Nebude chybět zpívání vánočních koled a samozřejmě rozdá-

vání dárků s kamarády. Všichni se už moc těší. 

Za všechny zaměstnance ZŠ a MŠ Drozdov bych všem ráda 

popřála krásné a klidné prožití vánočních svátků a do nového 

roku hodně zdraví, štěstí a pohody.                                   

Irena Němečková 

Příjemné prožití vánočních 

svátků a šťastný nový rok 

2022 všem přeje  

TJ Drozdov  



 Sbor dobrovolných hasičů 

Pozvánka 

Letošní podzim naštěstí nebyl plný zákazů, příkazů a nařízení 

a tak se mohly uskutečnit společenské akce, cvičení a jiné. 

2. října dopoledne se konal sběr železného šrotu. 

V sobotu 16. října se zúčastnili zástupci Sboru slavnostní 

schůze u příležitosti vysvěcení nového zásahového automobi-

lu hasičů Žebrák. V tento den se ve večerních hodinách kona-

la Posvícenská zábava v restauraci u Lisých. 

Také tradiční Drozdovské světélkování se letos uskutečnilo, 

a to v sobotu 30.října. Na cestu od obecního úřadu až hřiště 

svítilo množství světélek a lampionů. Na hřišti si děti opekly 

špekáčky a všichni jsme si užili krásný ohňostroj. 

V sobotu 6. listopadu bylo vyhlášeno námětové cvičení okrs-

ku. Konalo se mezi obcemi Žebrák a Točník. Byl nasimulova-

ný požár lesa a první pomoc zraněným osobám. 

Vedoucí mladých hasičů připravili pro své svěřence i další 

drozdovské děti Halloweenskou stezku. Malí hasiči si stezku 

prošli v sobotu 6. 11. odpoledne a za splnění všech disciplín 

dostali odměnu. Všechny děti si mohly vyzkoušet svoje do-

vednosti a dozvědět se něco nového až do neděle 14. listopa-

du.  

V pátek 3. prosince při pravidelné páteční schůzce navštívil 

malé hasiče Mikuláš. Za básničku nebo písničku obdaroval 

děti dárečkem. 

Co nás čeká? 

24. prosince bude každoroční Vánoční troubení. Letos není 

zakázáno, jako tomu bylo minulý rok, ale neobejde se bez 

hygienických omezení. Nepřijdeme vám popřát přímo k vám 

domů, ale jen mezi vrátka. Těšíme se na setkání. 

Eva Ešková 

Veselé Vánoce s hasiči 

19. 12. 2021 – 1. 1. 2022  

(Začátek u myslivecké chaty) 

Děti, vyrazte se svými rodiči na vánoční procházku 

lesem nad Drozdovem.  

Na stezce odpovězte na otázky a složte tajenku. 

Pokud nám tajenku s adresou pošlete na hasičský 

email sdhdrozdov@seznam.cz, dostanete do schránky 

malý dárek. 

Budeme rádi i za pár fotek z Vaší procházky, které 

můžete poslat i na FB Hasiči Drozdov. 

Můžete přinést i vánoční dárek pro zvířátka, např. 

jablíčka, mrkvičku…  

Přejeme hezkou zábavu!  


